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Matematika — kozépszint NEV: ottt osztaly:

Matematika — kozépszint NEV: ettt osztaly:

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettét kell megoldania. . ,
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1év6 iires négyzetbe! Fontos tudnivalok

18. Szabo tanar irnak ebben az évben Osszesen 11 darab kozépszintli matematika érettségi

dol tot kell kijavitania. Az el6szor kijavitott kilenc dol t tszama: 35, 40, 51
52 g6022a6c7> 7; 3 41%\; ama. Az eloszor kyavitott kifenc dolgozal pontszama. 29, 48, 51, 1. A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.

a) Szamitsa ki a kilenc dolgozat pontszamanak atlagat és szorasat! 2. A feladatok megoldasi sorrendje tetszdleges.

3. A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kettdt kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javito
tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a kitiizott sorrend szerinti legutolso feladatra nem kap pontot.

Szabd tanar Ur a javitas utan a kilenc dolgozat koziil harom tanulé dolgozatat véletlensze-
rlien kivalasztja.

b) Szamitsa ki annak a valoszinliségét, hogy a harom kivalasztott dolgozat koziil leg-
alabb kettének a pontszama legalabb 60 pont!

Az utolsé két dolgozat kijavitasa utan Szabo tanar Gr megallapitja, hogy a 11 dolgozat
pontszamanak medianja 64, atlaga 65 pont lett.

¢) Hatarozza meg az utoljara kijavitott két dolgozat pontszamat!
4. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyli fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-

a) 4 pont kus vagy irdsos segédeszkdz hasznalata tilos!

b) 8 pont 5. A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhaté pont-
szam jelentds része erre jar!

c) 5 pont

N ) 6. Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kovetheték legyenek!
0O.: 7 pont

7. A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott tételeket
(pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania, elég
csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosagat réviden indokolnia kell.

8. A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adando valaszt) szoveges megfogalmazasban
is kozolje!

9. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitod tandr nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet

athiz, akkor az nem értékelhetd.

10. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhets. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

11. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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Matematika — kozépszint

A

13. Oldja meg az alabbi egyenleteket a valds szamok halmazan!

2
x=2

=x-3

a)

b) 97 —7.9% =54

a) 6 pont
b) 6 pont
0.: 12 pont
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Matematika — kozépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

17. Adottaz x+2y =13 egyenletii e egyenes és az x* +(y+1)* —45=0 egyenletii k kor.

a) Adja meg az e egyenes meredekségét, és azt a pontot, ahol az egyenes metszi

az y tengelyt!

b) Hatarozza meg a k kor kozéppontjat és sugaranak hosszat!

¢) Szamitassal igazolja, hogy az e egyenesnek és a k kornek egyetlen k6zos pontja van!

a) 4 pont
b) 4 pont
c) 9 pont
0.: 17 pont

irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 12/16

1621

2016. oktober 18.

Matematika — kozépszint

irasbeli vizsga, II. osszetevo

1621

5/16

2016. oktober 18.



Matematika — kozépszint NEV: oottt osztély:...... Matematika — kozépszint NEV: ettt osztaly:

14. Andrea és Gabi kozosen, de kiilonbdzd edzésmodszerrel késziilnek egy futoversenyre.
A felkésziilés els6 hetében mindketten 15 km-t, a felkésziilés tizenegyedik (11.) hetében
pedig mar mindketten 60 km-t futnak.

Andrea hétrdl hétre ugyanannyi kilométerrel noveli a lefutott tdv hosszat.
a) Hany kilométerrel fut tobbet hétrél hétre Andrea?
b) Hany kilométert fut Andrea a 11 hét alatt 6sszesen?

Gabi hétrél hétre ugyanannyi szazalékkal noveli a lefutott tav hosszat.

¢) Hany szazalékkal fut tobbet hétrdl hétre Gabi?

a) 4 pont
b) 3 pont
c) 5 pont

0.: 12 pont

irasbeli vizsga, 1. dsszetevo 6/16 2016. oktober 18. irasbeli vizsga, 1. sszetevd 11/16 2016. oktober 18.
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Matematika — kozépszint

B

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1év4 iires négyzetbe!

16. A 2016-o0s nyéri olimpidn a magyar sportolok

8 arany, 3 eziist és 4 bronzérmet szereztek.

a) Készitsen kordiagramot, amely az érmek el-

oszlasat szemlélteti!

180°

90°

270°

Egy 32 f0s osztalyban kétszer annyian nézték 2016 nyaran a néi kajak négyesek olimpiai
dont6jét, mint a labdargd Eurdpa-bajnoksag dontdjét. 10 diak mindkét sportesemény

kozvetitését nézte.

b) Hanyan nézték az osztalybdl csak a néi kajak négyesek olimpiai dont6jét, ha min-

denki nézte legalabb az egyik sporteseményt?

Egy iskolai vetélked6n az alabbi szelvényen kell eltalalni a 2016-0s nyari olimpia n6i
kajak négyes szamaban az els6 hat helyezett nemzet sorrendjét. Péter azt tudja, hogy holt-
verseny nem volt, a magyarok lettek az elsdk, a tobbi helyezettre viszont egyaltalan nem

emlékszik.
TIPPSZELVENY
Dania Feheronl'osz- Magyf-l " Nem?t- Uj-zéland Ukrajna
orszag orszag orszag
Helyezés 1.

Péter az ilires mezokbe beirja a tippjét: valamilyen sorrendben a 2, 3, 4, 5, 6 szamokat.

¢) Szamitsa ki annak a valdszin{iségét, hogy Péter — a magyarokon kiviil — még legalabb

harom nemzet helyezését eltalalja!

a) 4 pont
b) 5 pont
c) 8 pont
0.: 17 pont
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Matematika — kozépszint

15. Az ABCD rombusz AC atldjanak hossza 12 cm, BD 4tlojanak hossza 5 cm.

a) Szamitsa ki a rombusz belsé szogeinek nagysagat!
A rombuszt megforgatjuk az AC 4tl6 egyenese koriil.

b) Szamitsa ki az igy keletkez6 forgastest felszinét!

a) 5 pont
b) 7 pont
0.: 12 pont
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